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A1 1 anvaii llvesngudiedis

Snuazidnu U (AN) {ovay

LW

¥ 76 44.4 .

(OIN 95 53.6
oy (1)

§n31 15 1 0.6

15-24 5 2.9

25-34 13 7.6

35-44 33 19.3

45-54 62 36.3

55-64 30 17.5

65 Fu'lil 27 15.8
Aunfvey (SD) 50.42 (13.37)

- 1 A o =
msﬂﬁzﬂauaww (114‘11”3\11’11’1'1ﬂ']'§ﬁﬂ‘15!'l)

g1 93 54.4
#IGUTINAUHYDY 23 13.5
Wby 11 6.4

DIFNOU 44 25.7
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(n = 93) (n=23) - {n=11) (n=44)
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JBURY IS p)alifs} IBUny
WA
¥ 35.5 65.2 100.0 38.6
N 64.5 34,8 0.0 61.4
g @)
AN 15 1.1 0.0 0.0 0.0
15-24 32 44 0.0 23
25-34 6.5 8.7 0.0 11.4
35-44 24.7 30.4 0.0 6.8
45-54 38.7 39.1 54.6 25.0
55-64 139 17.4 27.3 227
i
65 Au'l1) 11.8 0.0 18.2 31.8
ALRALDY 48.27 45.95 55.45 56.04

(SD) (11.86) (9.88) (8.76) (16.69)
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(p = 0.690) (115147 3, 4)

3N 3 szau lnduemnsmveunyasnsMlgnitydriaiy

dnuneiiaditgn Un@ vaeass  ifee liaoasy  pvaluer
oG 19 39 28 7 0.324
(20.4) 41.9)  (30.1) (1.5)
igus iUty 7 9 6 1
(30.4) (39.)  (26.1) (4.4)
By 3 3 3 2
(27.3) (27.3)  (13) (18.2)
NGUB19D4 15 17 11 1
(34.1)  (38.6) (25.0) (2.3)

* Kruskal-Wallis Test (NM1naaaua11mudslsiueuuddu)



26

a1 4 szavlafueameosaswundy 2 sedy veunuasnsidgnismariindy

 dnpaiaiivgn Unf ung aoasy  (deq uag hitlaeasy  pvaluer
oqu 58 35 0.690
(62.4) (37.6)
U ImAUATDY 16 7
(69.6) (30.4)
b 6 5
(54.6) (45.5)
QL PLINGE 32 12
(72.7) (27.3)

* Kruskal-Wallis Test (M3nagauanuulsdsiuuuuaauin)
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1 d T P or J
naudinulunaasniudenlunaatazsaluenuds Govay 42.9).(M3197 5-6)

MINs anvazmaiemlungudviluengy

anN¥AUENITIIOIU 31U founy

o

nulueneaa 4 43
ieuluenea 18 19.4
falusuis 10 10.8
3 =

wulueiaa uag Feulueaa 27 293
wovluetan uaz daluenss 13 13.9

d ~ ar
wuluenaa @eulueae was faluewds 21 22.6
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MIN 6 HanIaTIvH Induemearasuuna mdnyaznisiaulunqudilusgy

ANBULATTHINU Una uae daoady  1&u9 uaz liaoasdy
. :
wuluega 2 2
(50.0) , (50.0)
wweuluean 9 9
(50.0) . (50.0) .
s luesis 7 3
(70.0) (30.0)
o ~
wnuluenaa wag i@eviveias 20 7
(74.1) (25.9)
weouluenan uag aalueie 8 5
(61.5) (38.5)
o = @ 3
wnulueae @oulusas waz falueuds 12 9

(57.1) (42.9)
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oaoas o 4 a o & @ o d
m3199 malfidaniedestuainaiiiiafasirludmwihidulveds (a= 52)

U

Anssumstleenu Autluszd yirludlualsesn

vaiiviauldnilesiunioditadgas iy

GEIR 50(96.2) 2(3.8)
awmhmanieddatnilaayn 29 (55.8) 23 (44.2)
¥
afouyu 52 (100.0) 0 (0.0)
a3y oA =
TAINIUNVIWTINTDATEUIINIUDIN 52 (100.0) 0(0.0)
amseaifuduvdesoudingn 52 (100.0) 0(0.0)

o d
Ya991N@TITULAD

ar

adioriuf 52 (100.0) 0 (0.0}
U’r Q L] ar - |
UL I MR U 32 (61.5) 20 (38.5)

wWaswdodnga v 45 (86.5) 7(13.5)
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mae 10 mslfiRduietlestumaniitidadasieludimbniovlunas (n= 79)

_*

Aanssumsileadu Audulszd T lifulsed

vz lFnilesnuns addadag iy

aamgaile . 36 (45.6) 43 (54.4)
anihmnnsefilathnlasyn 3(3.8) 76 (96.2)
. ,
B RIGLILA e 66 (83.5) 13 (16.5)
A A PR
AINN AU TTINT DRI LY INIUBLN 74 (93.7) 5(6.3)
asouiudunsosoudign 38 (48.1) 41 (51.9)
or o 3
NRINAATIIULA
dreiieviufi 78 (98.7) 1(1.3)
3’ a L) at =)
FIUUIF 19T 1INYNUN 51 (64.6) 28 (35.4)

nlasudodgalvi 70 (88.6) 9 (11.4)
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man 11 madiadaiedlesiumsaiidiiadagisludimindalueud (o= 43)

Aanssumsilesniu  dufhalsesh w'lddlusdseda

vaughaidnilostunseiisadasie

aaugale : 6 (13.9) 37 (86.1)
aammthnmnniemdathnilaayn 22 (51.2) 21 (48.8)
mmgﬂuwan 37(86.1) 6(13.9)
FINMAINIe S efFueaedeh 43 (100.0) 0(0.0)

awsewihfudunSesoauiin 6 (13.9) 37 (86.1)

o [~ '
Had9 U FIIUUAD
Aaileniun 43 (100.0) 0 (0.0)

LT
19I5z T N eRuUR 25 (58.1) 18 (41.9)

[l 3
wWasudedaa v 33 (76.7) 10 (23.3)
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o a ae o 3 o i o
A3 12 Wan1saTiIminaueswesadwunmumsifias ludimdiinulunas

WNANIATINNT AT UDTADISE

aTaduareveafnssums oty Unauas Fouay P-value*
Unoady hitlasasiy
1. AseNg e
Auflused 33 (66.0) 17 (34.0) 1.000
'lidulszsa 1 (50.0) 1(50.0)
2. myaaumhmaniedTathnilasyn
Huthutlsed 20 (69.0) 9 (31.0) 0.517
vilaiidualses 14 (60.9) 9 (31.0)
3. MsAIE oL
wniused 34 (65.4) 18 (34.6) -
A ludlugses 0 (0.0) 0 (0.0)
4. MITIWAUNIIINT BN FUI A0
wudhualszd 34 (65.4) 18 (34.6) -
W ldiduse s 0 (0.0) 0 (0.0)
5. myaamseuiudunioseuiiy
indudsed 34 (65.4) 18 (34.6) -
'liduilse s 0(0.0) 0 (0.0)
6. N158 191D
Huthilsedh 34 (65.4) 18 (34.6) -
W laifulsesh 0(0.0) 0 (0.0)
7. ﬂ‘u:‘muﬁ”vﬁﬁxénmﬂ
Hudulszd 22 (68.8) 10 (31.2) 0.561
i luidualszé 12 (60.0) 8 (40.0)
8.ﬂ1saﬂ§ﬂus§aﬁmgﬂ1ﬂﬁ
wuthused 29 (64.4) 16 (35.6) 1.000
W lualulsed 5(71.48) 2 (28.6)

* Fisher's exact Probability Test
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A1 13 HamsaTnnm IndwemaasadwunmunisUfiad iudhimhidesulvenas

HANISATITN INDUB AL

P-value*

amusiiarevesiinssums oty 1nduag iHeulaz
lasasiy litlaease

1. MIAINID
wiludsed 24 (66.7) 12 (33.3) 0.491
M ludhudsed 25 (58.1) 18 (41.9)
2. mymmmiimavseddathniaayn
Autlutlsed 2 (66.7) 1(33.3) 1.000
i ludluased 47 (61.8) 29 (38.2)
3. ﬂ'liﬁ'JJJLé‘fJu‘UNUTJ
vutluilsed 41 (62.1) 25 (37.9) 1.000
Wil szs 8 (61.5) 5(38.5)
4. MIAWMUNBIMT O TUI IR
Auduilsed 48 (64.9) 26 (35.1) 0.066
'luidhulsed 1 (20.0) 4 (80.0)
5. m3auseaihdudunTeseuihiv
wudhutsed 23 (60.5) 15 (39.5) 0.820
M hidhalszd 26 (63.4) 15 (36.6)
6. N15eile
Authuilszdr 49 (62.8) 29 (37.2) 0.380
M ldiduilsgs 0 (0.0) 1(100.0)
7. mimmfvﬁﬁzs'wmﬂ
Hududses 32 (62.8) 19 (37.2) 1.000
'l udlseds 17 (60.7) 11 (32.3)
8.ﬂ1inﬂ§ﬂm§aﬁ1ﬂgﬂ1wﬁ
viuiludses 43 (61.4) 27 (38.6) 1.000
Wlidualsz 6 (66.7) 3(33.3)

* Fisher's exact Probability Test
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o awa o o o 3
AN 14 wamsasaviafueamesaiuunaumsdfiadludimdhiisaluouds

HANTIATIIN INDUDTHRBLT T

anueiuauevesfnssumsiloaty Unduaz Foaay P-value*
Uneasdy lidasads

1. Myerugeile
dluilsed 5(83.3) 1(16.7) 0.376
inludluilszd 21 (56.8) 16 (43.2)
2. msaawnihmansefdathntlaayn
influseds 15 (68.2) 7(31.8) 0.358
Wludualsz § 11 (52.4) 10 (47.6)
3. M Edenane
wuilusesd 23 (62.2) 14 (37.8) 0.666
sl sed 3 (50.0) 3 (50.0)
4. MSTUAUNVI1INT oS uER et
vuilulsesn 26 (60.5) 17 (39.5) -
i laiduilse s 0 (0.0) 0(0.0)
5. msaamspaifudunseseuiiy
iudluilsed 4 (66.7) 2 (33.3) 1.000
i'luidlhyseé 22 (59.5) 15 (40.5)
6. M3A93TD
vududsed 26 (60.5) 17 (39.5) -
W luidulsgs 0 (0.0) 0 (0.0)
7. MyeruihdsEI1eme
Audluilsedh 16 (64.0) 9 (36.0) 0.753
i laidualses 10 (55.6) 8 (44.4)
8. afdenderhyati
Widursed 20 (60.6) 13 (39.4) 1.000
A lidulsed 6 (60.0) 4 (40.0)

* Fisher's exact Probability test



